

但斌“万点论”再成反向指标

机构看淡后市：“是时候撤退了”

在行情低迷的上周末，著名私募但斌一番“十年A股上万点”的豪言壮语，成为投资者讨论的焦点。然而从A股历史来看，但凡有名嘴或券商研报高歌A股有朝一日将上万点，之后的A股市场几乎是无一例外地出现了大幅下跌。

万点论屡成反向指标

“中国正常每年有7%的增长，这样再增长10年，那么我们的GDP差不多要翻一番，就从现在50多万亿元到100万亿元。如果是100万亿元的话，假设按照证券化率1:1的话（2007年A股的证券化率为1.3:1），十年以后我们的市值应该在100万亿元，现在也就20多万亿元，也就是还有几倍空间，指数差不多应该到1万点。”深圳东方港湾董事长但斌上周六在其个人博客中表示。

A股的表现给但斌的万点论迎头泼了一盆冷水，周一上证指数下跌1.72%报于1976.31点，昨日虽然反弹，但仍未回到2000点。而查阅A股历史可以发现，但凡有股评人士、名嘴或券商研报高歌A股将上万点，之后的A股市场几乎无一例外地出现大幅下跌。

最众口一词的一次是在2007年大牛市之时，上证指数创出6124点的历史纪录。不少业内人士认为

A股很快就会冲上万点。然而一年之后上证指数暴跌七成探底至1664点，让万点论成为笑话。

最热闹的一次则是在2011年1月，A股“名嘴”赵笑云和东北证券同时将万点论炒至高潮。前者声称，2011年的下跌将是未来大牛市到来之前的最后一次下跌，东北证券推出研报《超级大牛市已经起锚，上证综指万点不是梦》。然而2011年A股大跌21.68%以2199.42点收盘，当年表现熊冠全球。

机构普遍看淡后市

“从现在情况来看，别说是一万点了，3000点甚至2500点都是A股的一道大槛。”申万投资顾问顾鹏飞接受记者采访时表示。而近期机构也纷纷看淡后市。东吴证券认为A股上难下易，现在谈牛市还为时过早，大盘在反弹结束后将出现一波凶狠的杀跌，跌破1849点指日可待。而国金证券日前出炉的最新研报更是明确提出“是时候撤退了”。

昨日市况

“两桶油”带动A股暂别调整

暂别连续四个交易日的持续调整，30日沪深股指温和反弹，上证综指盘中2000点整数位得而复失。在“两桶油”的带动下石油燃气板块领涨，且整体涨幅在2%以上。沪指收报1990.06点，涨

幅0.70%。深证成指收报7730.17点，涨0.80%。权重指标股几乎全线企稳。“两桶油”双双走强，带动石油燃气板块领涨，且整体涨幅超过2%。券商保险、旅游餐饮、有色金属板块涨势靠前。据新华社

迎天量解禁 创业板盘中跌破1100点

7月25日大跌后，创业板指虽几经挣扎，但始终难有出色表现。而临近8月，即将到来的天量解禁，更让整个创业板“亚历山大”。正是在这样的背景下，创业板指昨日小幅高开后就一路急跌，一

度跌破1100点的整数关口，最低触及1095.65点，对应跌幅超过3.6%。不过，创业板指随后触底反弹，截至收盘，创业板指报1124.1点，跌幅收缩到1.13%。

现代快报记者 刘芳

分析师在线

形势不容乐观 谨慎观望为上

在宏观经济增速持续下滑、经济结构转型的大背景下，A股市场实在难言有起色。操作策略上，由于几个月以来，创业板指数持续拉升并创出新高，导致参与

者获利丰厚，急需兑现。因此，对这类股，目前须特别小心。投资者最好是轻仓甚至空仓。

南京证券 王敏霞 职业证书编号：S0620611010030

资讯

泰康人寿推出“重疾就医绿色通道”服务

看病难一直是社会关注的焦点话题，有的患者为等一个专家床位，经常在医院附近住上十天半月才能就医，而一旦患上重大疾病，住院、治疗、康复等一系列的问题更是随之而来。基于此，泰康人寿近期推出“重大疾病就医绿色通道专项升级服务”，为患病客户免费提供预约专家门诊、入住专家病房，进行专家手术、补助异地就医交通住宿费等一系列服务。为此，记者采访了泰康人寿江苏分公司业务管理部总经理金乡。

问：“重大疾病就医绿色通道”有哪些服务特色？

答：“绿通”特色服务简称为“三专一报”，也就是说，市民不仅

可以预约专家进行诊治服务，享受温馨舒适的就诊环境，还可以入住指定专家病房，进行专家医治手术，享受专业权威、放心的治疗过程。值得一提的是，如果客户本人从外地来就诊，还可以报销本人的异地交通住宿费。

问：满足哪些条件可以享受“就医绿通”服务项目？

答：公司白金卡和钻石卡客户及缴纳保费达到一定标准的被保险人，经二级以上医院初步诊断罹患公司所规定范围内的重大疾病时，均可申请该项服务。泰康人寿将安排客户到国内部分顶级医院就诊，请专家为客户提供全面详尽诊断和治疗意见。

问：使用绿通服务需要付费吗？

答：使用规定范围内的门诊、住院、手术安排服务，无需付费。就诊过程中发生的挂号、检查和医药等其他医疗费用，不包含在本服务的范围之内，需由客户自行承担。

问：目前，泰康人寿“就医绿通”服务项目的合作医院有多少家？

答：“就医绿通”服务项目合作医院遍布全国22个省市，目前签约300余家重点医院。例如全国最好的心血管病专科医院：北京阜外医院、安贞医院；全国最好的神经外科医院：北京天坛医院；全国最好的肿瘤科医院：中山大学肿瘤医院、中国医学科学院肿瘤医院、复旦大学附属肿瘤医院、北京肿瘤医院等。

【案例链接】首位女患者体验“就医绿通”

42岁的李小燕一向身体健康，却在2012年2月初体检时，发现乳腺长了包块，经当地医院病理检查诊断为“右乳浸润性导管癌”，随即住院治疗，做了乳腺切除术并接受放疗。李小燕是泰康人寿的VIP客户，随即申请了“重大疾病就医绿色通道”专项服务，成为“就医绿通”项目的首个受益者。

当年8月28日，经泰康人寿理赔人员全程陪同，李小燕在四川大学华西医院神经内科、乳腺外科进行了详细的复诊和检查，两名专家耐心解答了她的疑问，并为其提供了下一步的治疗方案，为她未来的康复治疗提供了专业的指导意见。

李小燕告诉记者，2月份诊断出来后，她第一时间拨打95522报了案，公司第二天就派了人来看她，办理理赔，第三天理赔款就下来了，赔了13万，“这笔钱正好用于我住院手术、放疗，解决了大问题。”申请了绿通服务后，李小燕心中的石头终于放了下来，“对我们这种外地人来说，跑来成都这种大医院，人生地不熟的，很不方便，泰康不仅帮我们联系了专家，看完病后还报销了往返交通住宿费，泰康的工作人员也很亲和，处处为我着想，真是让人很感动，多亏了‘就医绿通’。”文/现代快报记者 谭明村 通讯员 陶菲

活动

新华保险第13届客服节江苏地区启动 失效保单有望复效

寿险保单的缴费期动辄十年、二十年，不少投保人会因为时间、距离或经济原因未能及时缴纳保费，如果没能在规定的期限补交，保险合同就将中止，导致被保险人失去保障。7月27日，现代快报记者从新华保险第13届客服节江苏地区开幕式上了解到，新华保险在客服节推出“保单关爱”活动，将主动联系保单失效两年内的客户，尽快恢复客户的保障权益。

据了解，此次客服节以“中国梦·中华行”为主题，开展了“我的中国梦”少儿书画大赛和“圆梦100”新华爱心帮扶计划。

文/现代快报记者 谭明村 通讯员 刘向昱

“摇一摇”转账 有机会赢iPad mini

来自易观智库的数据显示，2013年中国移动互联网市场用户规模已达6.48亿。新浪财经论坛调查结果也显示，63%用户表示希望手机银行功能更加智能化、互动化。这使得各家银行更加重视打造“互动性、娱乐性”更强的手机银行。

据了解，自2012年开始，各家银行相继推出手机银行业务，并顺应手机用户的使用习惯开发出众多娱乐性功能。例如，建行手机银行很早就推出了兼具查询与资讯获取等属性于一体的“摇一摇”功能，在金融领域开创了人机互动的先河。进入客户端在“摇一摇”菜单下，用户只需轻轻摇晃手机，便可享受查询账户余额、外汇买卖、账户贵金属资讯等服务。在这里，不用开通短信提醒就能随时查询自身账户情况，而且可自动刷新资讯，保证了信息获取的时效性。

建行相关人士表示，“摇一摇”功能将手机银行的便利性与趣味性很好地结合起来，在互动需求日益旺盛的今天，这项创新将带给用户更多的互动和娱乐体验。目前，建行正在推出“周末尽情摇”的活动，通过手机“摇一摇”功能，轻松办理业务，还有机会赢取大奖。

活动期间，用户从上周五到本周四使用建行手机银行办理指定业务(向他人账户转账100元(含)以上、缴费支付50元(含)以上和部分投资理财业务等)，即可获得摇奖资格，每周最多可有2次摇奖机会。每周五“周末尽情摇”活动“摇奖日”，在全国范围内送出手机充值卡、善融商务个人商城电子券以及iPad mini大奖，后期更有麦当劳双人套餐券，总价值近千万元，中奖率高。文/现代快报记者 陈孔萍

情报

资管产品渐获市场青睐

据第一理财网不完全统计，上周43只集合信托产品加入推介发行，预期发行规模为49.74亿元，环比出现较大下滑。平均收益率8.55%。随着资管产品的陆续发行，类固定收益产品正日益多元化，资管产品因为投资人额度为200个(300万以下)，机制灵活，比较受市场欢迎。例如最近国内一家基金公司发行资管产品，项目地在南京浦口一处繁华商业项目，要求开发商以土地及在建工程抵押，总体抵押率不超过30%，集团公司担保，给客户收益在10.5%—11.5%，预约情况比较好。

从去年年底暂停新股发行以来，许多中小企业纷纷转向新的融资平台。除直接股权投资外，收购兼并已开始逐步增多，场外交易市场未来空间不可估量。

为此，极元财富特邀第一理财网专家，于8月3日 15:30，在金鹰国际商厦21楼C4，主讲“场外交易，资管产品与信托比较”，有兴趣的读者可致电报名。



产品类型	产品名称	投资起点	投资期限	预期年收益率
信托资管	央企背景信托理财	50万	24个月	8.1%-8.6%
	上海信托公司 六合项目	300万	24个月	8.7%-9.5%
	浦口商业地产	100万	12个月	10.5%-12%
投资基金	FOT集合理财产品	30万	12个月	7.5%
	上海股权交易挂牌企业	30万	长期	20%-30%(浮动)